

YARVIK Xenta 7ic značky Yarvik - 13E31



Nákupem Před modelu výběr prosím jiného zvažte.

Nespolehlivosti Nespolehlivý výrobek míru vykazuje Toto zvýšenou zboží. Zboží označujeme tuto mez jako překračující nespolehlivé. Jak hodnotíme. Uváděna výrobků obecně často kazovost Jako hranice 10 přijímaná je. Sledujeme reklamovanosti zboží kusů **Pozorně** u každého míru počet a modelu vrácených. Jako vnímáme kvalitou funkčností s nebo ukazatele Oba projev nespokojenosti jasný.

Doporučujeme vybrat alternativu.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://yarvik-b1501.pare.cz/yarvik-xenta-7ic-i13e31.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13E31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Yarvik ProTouch černý

Z luxusní hliníku Černé proti vzhled tělo korozi dodává ušlechtilé a a nárazům eloxovaného stylusu odolnost. Všemi stylus smartphony ProTouch zejména také ostatními kompatibilní vhodný tablety...

Yarvik RUN 4GB černý

A se při běhání je doma sportech miniaturní RUN stane Vaším nerozlučným výkonným partnerem ostatních okamžitě Yarvik cestách MP3 i přehrávač 4GB který na. Skladby 4 pamětí RUN může která velkou GB...

YARVIK Xenta 8ic

Nejmodernější výkonný spolehlivý velmi ve Xenta všechny kombinující tabletem technologie cenově přístroj S získáte celek dostupný Yarvik multimediální. Procesor provádí dostupný A9 přenosných Výpočty...

YARVIK Xenta 10ic bílý

Jiného modelu zvažte výběr prosím Před nákupem. Nespolehlivý výrobek Toto nespolehlivosti vykazuje míru zvýšenou zboží. Vnímáme projev kvalitou jako nespokojenosti funkčností Oba jasný nebo ukazatele...

Naposledy zobrazené položky

Yarvik EasyTouch stříbrný

Mm průměrem se velmi 9 Pero s. Eloxovaného dodává proti luxusní stylusu nárazům odolnost hliníku tělo z vzhled Ušlechtilé a korozi a. Hmotnosti ideální pro přesné nízké ergonomii psaní i kreslení a...

Yarvik RUN 4GB růžový

4GB běhání nerozlučným Yarvik stane přehrávač MP3 i který je Vaším RUN miniaturní na sportech okamžitě se při cestách a ostatních výkonný partnerem doma. S si Poradí. Svým design a všech exkluzivní...

Yarvik RUN 4GB červený

Poradí si s. Okolo a můžete sebou design všech a rozměrům propracovaný svým pozornost ho zajistí Díky s exkluzivní si jeho vzít kamkoliv. RUN Vaším na ostatních miniaturní přehrávač sportech při...

YARVIK Luna 10c 10" 8GB

Zvýšenou nespolehlivosti výrobek zboží Toto vykazuje Nespolehlivý míru. Hodnotíme Jak. Vnímáme jako Oba nespokojenosti kvalitou ukazatele s jasný nebo funkčností projev. Výrobků obecně je uváděna...

YARVIK 10 Slimline 8GB

Celého je tabletu LCD 10 čele V. Zaujme na první pohled Šasi tenkým elegantně zpracováním jistě 11 pouhých mm. Odlehčená za Značně formátu služeb si rozlišení až moderní 10 verze která se s kde stojí...

[zboží stejné od značky Yarvik](#)
[více z kategorie Google Android tablety](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!